

Слово гостям

Галия ИЗМАЙЛОВА,
народная артистка СССР, лауреат Сталинской премии.

В Киргизии я впервые. Тем более ответственными представляются мне наши гастролы. Хочется понравиться фрунзенскому зрителю, который обладает большим художественным вкусом и очень требователен.

Я видела киргизский балет. Он очень молод и обладает всеми чудесными качествами молодости. Балерины и их партнеры, по-моему, очень талантливы, грамотны, очень непосредственны на сцене.



"Наше дело сестры Киргизии"
2.09.62 25.7.62